

Autodrom se otevře veřejnosti v novém

MOST – Mostecký autodrom aspiruje na společenské centrum Mostu. Chce se otevřít veřejnosti nejen v době konání závodů. Podle nových majitelů by měl být autodrom místem zábavy pro rodiny s dětmi, mladé lidi, širokou veřejnost, ale také místem, kam se budou turisté rádi vracet.

Mostecký Autodrom od roku 2014 vlastní společnost BA Group. S novým majitelem přišly do areálu i zásadní změny. Autodrom se otevírá veřejnosti. Na posledním jednání Hospodářské a sociální rady Mostecka prezentoval změny generální ředitel Autodromu Most, a. s. Jiří Volovecký. „Firma se rozhodla do areálu investovat. Chceme, aby veřejnost brala autodrom nejen jako závodistiště, ale také místo společenského dění. Proto bude v areálu hotel, čerpací stanice, medical centrum. Lidé k nám zamíří i v době, kdy se nepořádají závody,“ uvedl Jiří Volovecký s tím, že společnost připravuje řadu akcí sportovního i společenského charakteru. Chybět nebude například příměstský tábor nebo koncerty. Na 27. června připravuje Autodrom Most akci pro rodiny s dětmi Bezpečně se Safetíkem. Areál polygonu nabídne rodinám s dětmi plnohodnotné prožití celého dne for-

mou zábavné výuky nebo Kurzy bezpečné jízdy za exkluzivní ceny. Po celý den bude otevřené dětské dopravní hřiště. Děti mohou jezdit na svém kole nebo si ho i zapůjčit. K dispozici budou motokáry, čtyřkolky a ukázkové vozy rodinné řady. V červnu se v areálu rozjede v rámci akce The Most European DRIFT Festival koncert revivalových kapel. Kabát revival, Rammstein revival, koncert HipHop a nakonec velká Drift Party. „Připravujeme areál tak, aby u nás byli návštěvníci spokojeni. Renovujeme restauraci, měníme polygon na místo nejen pro výcvik, ale také pro zábavu. Chceme na polygon dostat například mladé řidiče, kteří by si tu zdokonalovali své čerstvě nabyté dovednosti v řízení,“ doplnil ředitel Autodromu Most. Společnost hodlá také více propagovat autodrom coby úspěšnou rekultivací. „Návštěvníci, kteří k nám přijedou z jiných regionů nebo ze zahraničí, jsou často překvapeni,



Jiří Volovecký, ředitel Autodromu Most.

jak to na Mostecku vypadá. Bojujeme proti špatnému mediálnímu obrazu,“ řekl dále během jednání HSRM Jiří Volovecký. Předsedkyně Hospodářské a so-

ciální rady Mostecka Helena Veverka pak řediteli autodromu navrhl, aby uspořádal v areálu výstavu fotografií zachycující vývoj rekultivačních prací. (pur)